

## 强能力 锻作风 优服务 促发展

淇滨区开展“百日攻坚行动”之二——市政设施全面整修提质

# 完善城市功能 提升城区颜值

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英) 修复人行道塌陷破路

面、完善盲道不平整点位、规范路边停车位划线……6月9日,淇滨区市政建设发展中心的工作人员迅速落实“百日攻坚行动”,对全区市政设施开展大排查、大整修活动,以绣花功夫完善城市功能、提升城区颜值。

淇滨区自5月下旬在全区范围开展“百日攻坚行动”以来,全区各乡(镇、街道)、各级部门迅速行动、及早部署、细化措施,在全国范围内掀起了“百日攻坚行动”热潮,不断补齐短板弱项、推动提档升级,扎实推进全国文明城市各项创建工作有效落实。

抓好卫生深度保洁攻坚和城

市精细管理攻坚,是淇滨区“百日攻坚行动”中的两项重要内容。作

为这两项工作的主要责任单位之一—区市政建设发展中心班子

成员牵头,成立工作专班,并建成

9支专业队伍,对全区市政设施进

行抓差补缺、养护提质,不断提高

市政设施“精细化、标准化”文明

管养水平。

对道路“整修美容”。组织市政人员对城区主次干道、商业大街、背街小巷商户门前地面坑洼、地砖松动、明显下沉等问题进行排查修复,尤其是对人行道路缘石、路面、道路标线、停车位应划尽划等方面发现问题及时维修整改,改善城区道路通行状况。

对市政设施“保养护理”。加大路灯设施巡查力度,成立4个城市路灯照明排查专班,分区片、网格化进行不间断巡检和维修,

确保路灯设施完好、无漏电并提升亮灯率;加强对栏杆、扶手等各类市政附属设施的日常维护,对老化、掉漆的部位进行翻新、涂装。

另外,该中心还加大对城区的保洁力度,如对照星级公厕标准,对吸烟园、市体公园等处的公厕进行深度清洁、配齐二维码扫厕纸设备等;对路名牌、路灯杆等破损、脏污现象进行彻底纠治;

对天资渠、二支渠、护城河等河面白色垃圾和漂浮物进行清理;督

促农贸市场、车站、医院、社区等重点点位进行300米范围内的小区小巷全面排查……多举措打造亮丽城市“好气色”。

区市政建设发展中心维修科科长贾亚北告诉记者,截至目前,他们已施划道路标线及停车位1.6万平方米、修补人行道1200平方米、铺设沥青路面5600平方米等。“在为期3个月的攻坚行动中,我们将持续加大人力、物力投入力度,不断提升市政设施品质,擦亮淇滨区文明品牌。”贾亚北表示。

## 开发区开展“安全生产月”企业大走访活动

本报讯 (记者 李丹丹 实习生 付晓帆) 为积极响应第

21个全国“安全生产月”相关指示与精神,严格保障鹤壁经济技术开发区企业生产安全运行,6月7日下午,开发区开展“安全生产月”企业大走访活动。

本次走访活动中,区应急管理局等相关部门工作人员邀请安全生产专家先后到鹤壁维达科翼电气有限公司、鹤壁市艾莱汽车电器厂等企业,通过现场走访的形式,对企业存在的安全隐患进行检查督导,并提出整改意见。

下一步,我们将进一步加大对企安全生产工作的检查力度,利用‘专家查隐患’的方式,及时找出企业存在的安全隐患,确保企业生产安全。”开发区应急管理局副局长孙迎说。

市市场监管局宝山分局

## “三招”助企解困为发展赋能

□本报首席记者 张婷媛

业登记备案零距离服务模式,即企业签约后,窗口前移、上门服务,实现企业零跑腿;全程电子化服务,实现与企业零见面;强化跟踪服务,实现企业零操心。同时,推行开办企业容缺受理登记,以实际行动为企业排忧解难,受到了企业的好评。

去年12月一天的下午,一位上海客商到该局办理公司注册登记手续,因携带手续不齐全无法正常办理,了解到第二天客商还要使用营业执照办理其他业务,工作人员急企业之所急,边指导客商向上海总公司要相关材料,边指导企业查询经营范围。一直忙到晚上10时多,该客商提供的资料还不完备。

在此期间,工作人员根据容缺办理原则,为企业办理了营业执照,客商非常满意,连连致谢。

**“硬招”帮助企业在困境解难**

企业的登记注册,是企业迈入宝山经开区大门的第一步,直接影响到企业家对宝山经开区营商环境的评价。

市市场监管局宝山分局用情服务,以流程最优、环节最简、时间最短、服务最好为目标,探索企

业登记备案零

距离服务模

式,即企业签

约后,窗口前

移、上

门服

务,实

现企

业零

跑腿;

全

程电

子化服

务,实

现企

业零

见

面;

强

跟

踪服

务,实

现企

业零

操心。

同时,

推

行开

办企

容缺受

理登

记,即

使企

业零

排忧

解难

受到企

业好

评。

“真招”促进企

业提质增效

宝山经开区新企业较多,曾

经存在职工食堂建设因规划不合理,无法取得食品经营许可证;

特种设备安装不告知,存在安全隐

患;实验室不知如何布局等现

象。

为此,市市场监管局宝山分局加

强质量基础设施一站式服务

站点建设。站点有机融合质量基

础设施“一站式”服务窗口项目,

设立咨询窗口,有效融合计量、标

准、认证认可、检验检测、质量管

理、知识产权等要素资源,面向企

业特提供全链条、全方位、全方

位全过程质量综合咨询服务,加

快推动质量强区建设。

在企业职工食堂建设之初,市监

管局宝山分局就安排人员,先

后到赞宇科技、华盈、星宇化

工等企业提前服务、跟进指导,

减少了企业重复投资。同时通

过经常检查,及时提醒企业特种设

备相关手续办理,消除安全隐患。

此外,该局还邀请专家到河南华

盈新材料有限公司研究院,从实

验室房屋规划要求、设备性能布

局要求等方面予以帮扶指导,解

决了企业难题。邀请专家开展强

检计量器具管理系统业务专题培

训,加快了强检计量器具网上预

约效率,为设备安全运行和产品

质量提供有力支撑,得到了企业

好评。

值得一提的是,该局邀请市监

局市场监管检测中心专家,为宝

山经开区12家企业 的810块压

力表开展免费上门检定服务,让企

业享受实实在在的便利。

围绕“项目为王”理念,市监

局市场监管局宝山分局紧盯企

业发展中的痛点、堵点、难点、重

点、关键点,汇总企业诉求,建

立完善问题和任务清单,坚持一

企一策,真正把企业服务好、让企

业发展好。

豫通环保厂区有两座坟

墓影响企业场平,该局局长、豫通环保厂服务管家郭海峰多次到金山街道、水泉村协调沟通,顺利解决了迁坟问题,让企业提前完成了场平,并缩短了建设工期。

中豪项目有21万立方米土方需外置安置,该局副局长、中豪项目服务管家薛庆雷多次与相关部门沟通,找了6个倒土点才将问题得以解决。该项目建设过程中,薛庆雷积极帮助优化施工方案,建议场地平整和工程项目建设由一家公司承建,投资方采纳意见后,边平整边建设,整体工期缩短2个多月,为企业早建成、早投产、早见效奠定基础。

翊诚公司为新建企业,投资方来自千里之外的广东省,派驻工作人员少,该局市场监管专员、翊诚公司服务管家石永福利用工作之余,尽最大力量帮助企业整理、备份资料,传达相关政策,完善办公场所基础设施,与他们一起到有关部门办理相关手续。生活中主动与派驻人员交朋友,关心他们的饮食起居。翊诚公司负责人王永明感叹,宝山经开区让他感受到了温暖,是他的第二个家乡。

围绕“项目为王”理念,市监局市场监管局宝山分局紧盯企业发展的痛点、堵点、难点、重、点、关键点,汇总企业诉求,建立完善问题和任务清单,坚持一企一策,真正把企业服务好、让企业发展好。

示范区相关负责人表示,下一步将按照省、市决策部署,围绕“三个一批”“万人助企”等主要工作抓手,牢树“项目为王”理念,持续优化完善“八个一”组合拳工作举措,全力加快公园城市建设,奋力续写高质量富美鹤城更加出彩绚丽篇章。

示范区相关负责人表示,下

一步将按照省、市决策部署,围

绕“三个一批”“万人助企”等主

要工作抓手,牢树“项目为王”

理念,持续优化完善“八个一”

组合拳工作举措,全力加快公

园城市建设,奋力续写高质量富

美鹤城更加出彩绚丽篇章。

6月8日下午,淇滨区泰山路街道西臣投社区按照区文明城市创建工作要求,积极开展“清洁家园”活动,安排人员对小区杂物、垃圾进行清理,对裸露区域进行洒水、补种草籽,大大改善了社区卫生环境。

本报记者 李丹丹 摄

## 中共鹤壁市委党校(鹤壁行政学院)

## 现场教学点在鹤壁海关挂牌

本报讯 (记者 温豫敏

通讯员 耿中阳) 6月7日,中共鹤

市委党校(鹤壁行政学院)现场

教学点挂牌仪式在鹤壁海关举

行。市委党校、鹤壁海关相关负责

同志参加。

中共鹤壁市委党校(鹤壁行政学

院)现场教学点的挂牌成立,

是市委党校、鹤壁海关深入贯彻

党的十九大精神,落实新时代党

的建设总要求,不断提高党的建

设质量的具体体现,是鹤壁海关

坚持政治建校 加强新时代党员

干部培训工作的重要举措。双方

将就党建品牌塑造、教育阵地建

设、政治与业务融合等方面内容

进行深度合作,共同构建“教、学、

练”一体的合作交流平台,实现资

源共享、优势互补、相互促进、协

同发展的良好局面。

揭牌仪式后,与会人员还参观了